

# ЛЕС СРУБИЛИ,

но браконьеров  
не схватили

5 мая стало днем массового незаконного вырубания леса. Обнаружить и привлечь к ответственности «черных» лесорубов не удалось. В Лахденпохском лесничестве браконьеры сруби-

ли лес первой группы, ущерб составил 684 тысячи рублей. В Гирвасском лесничестве Кондопожского района вырублено 58 кубометров леса первой группы. В Ихальском лесничестве 5 мая срубили 27 кубов, пострадал также лес первой группы.

*Stolica.onego.ru*

Карельские избрания. - 2004. - №20. -  
12-18 маc., - с. 2.